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ГІБРИДНО-ІНФОРМАЦІЙНА ВІЙНА 

 

Я обрав цю тему тому що, вона знаходиться у постійному вдосконаленні, багато яких 

методів, тактик ведення бою використовує купа країн по всій земній кулі, тобто це сучасний 

та популярний спосіб ведення війни. Їх наслідки дуже суттєво впливають на навколишній 

світ. І це треба дослідити якомога швидше, щоб знайти варіанти боротьби з цим. 

Гібридно — інформаційна війна виникла у 2014 році, через окупацію східної частини 

України, а саме Донецької та Луганської областей. Створені так звані народні республіки 

Л/ДНР. Назначені нові керівники, Леонід Іванович Пасічник в ЛНР, та Денис 

Володимирович Пушилін в ДНР. Під час правління ці голови розповсюджують хибну 

інформацію щодо новин на фронті, подій в Україні, та у республіках. Вони роблять все щоб 

дезінформувати українське населення. У 2022 році вона посилилася через масштабність, 

тепер нажаль і південь нашої країни знаходиться під окупацією. Щоб розібратися в цьому 

треба йти спочатку. 

Перше, це інформаційна війна, це спосіб ведення бою завдяки якому, в суспільстві, чи 

групі людей формується певна точка зору, чи громадська думка, щодо певних питань на 

користь ворожої влади. Головна зброя — це пропаганда, її мета — формування необхідної 

громадської думки та маніпулювання суспільною свідомістю. 

Основні джерела через які шириться пропаганда це засоби масової інформації. Хочу 

зазначити, з історії відомо, що цей метод вживали нацисти, там були міністерства 

пропаганди та громадської просвіти. Так само і СРСР, але вже відділ агітації та пропаганди 

при ЦК КПРС, агітпроп. І як би це безглуздо не виглядало, але рашисти цу перейняли. 

Далі в нас гібридна війна, цей метод є сумішшю всіх можливих видів війни, він поєднує 

застосування конвенційної зброї, тероризму, партизанства, кібервійни, торгових та 

патентних війн, реваншистських рухів, пропаганди, порушень прав людини, переселення, 

узурпація, вплив на громадську думку. 

Завдяки цьому держава агресор, у країні що обрана жертвою, створює внутрішні 

протиріччя та конфлікти з подальшим їх використанням для досягнення певних політичних 

цілей. 

Наслідки цієї війни є капітальними, і ми їх можемо бачити просто зараз на Південно- 

Східній території України. Багато людей що знаходться під окупацією страждають від цієї 

війни, вони нічого не можуть зрозуміти. Виникають суперечки у побуті, люди плутаються, 

одні вважають що все добре, та життя з приходом росіян налагоджується. А інші не хочуть 

так жити, та танцювати під їхню дудку. Окрім цього загарбниками скоєно безліч воєнних 

злочинів, за які багато хто отримав відповідне покарання, але ж вони продовжують це 

безглуздя. Після такої потужної навали, шанс у офіційної влади, повернути суспільство до 

нормального життя суттєво знижується. Вона більш ефективніше впливає через 

масштабність, зневажати це не слід, тому що це потужна зброя. Але українській народ 

проявляє гідний супротив, дуже відчутний супротив, люди які користуються українськими 

засобами массової інформації намагаються пояснити іншим ошуканим людям, що не все так 

добре як іїм казали по телебаченню. 

Отже цим я хотів вам донести, щоб ви користувалися офіційними українськими 

інформаційними джерелами, завдяки цьому ви не будете ошуканими. 

 

 

  


